Tect Ne 4 Ha TeMbI: ""YMHOKEeHHE U JIeJICHHUE MOJIOKUTEIHLHBIX U
OTPULATEJIbHBIX YHcea"

Bapmuanr 1.

1. Onpenenvte BepHbIC PABEHCTRBA.

4> (-7) =28 -48* (-2) =96 -3*(20) =60 -0,7* (-5)=3,5
410N =% 20:(-2)=10  -30:-%=-60  -2:(-5)=-04

2. YeMy paBHO IIPOU3BEICHHE JBYX YHCEN /g U -7/5?
Y 21 12Y, -2l
64 64 64 8

3. Bepro 1 paBeHcTBO -4 * % = 27?
Ha Hert

4. Yemy paBeH KBajpaT 4ucia -73?
% %

5. Yemy paBen ky0 uucna -0,27?
-0,008 0,008 -0,08 0,08

6. UeMy paBHO 4aCTHOE YHCEN 75 U -74?
% % % %

7. Haiinute 3HadeHue Beipakenus 4,59:(39-49)4,59:(39—-49).
45 -45 4% 4%

Bapuanr II.

1. Onpenenure BepHbIE pABEHCTBA.

8 * (-6) =48 -13* (-4) =52 -4*250=1000 -3,5*(-6)=21
-3:(-8) =% -18:2=-9 -48 1Y, =96 -2,5:(-5)=0,5

2. YeMy paBHO ITPOU3BEICHUE JABYX YUCEN Vs U -711?
3?V].O _%5 313 _313

3. BepHo 11 paBeHCTBO -% * %4= -1?
Ha Her

4. YeMy paBeH KBaJpar 4KcIa -75?



2o Y Y Y

5. Uemy pagen ky0 uucna -0,3?
-0,0027 0,09 -0,09 0,0027

6. UeMy paBHO 4aCTHOE YUCEN 75 U -/3?
3 3 4 4
3 -75 /15 715

7. Haiinute 3HaucHue Boipakenus 2,87:(—57-414)2,87:(—57—414).
04 -04 2% 1%,



